
Bruche Primary School Autumn Term 2021 - Theme: Pastoral and Behaviour  
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experience of this  

My child is happy at Bruche.  51% 45% 4% 0% 0% 

My child feels safe at Bruche.  61% 39% 0% 0% 0% 

The arrangements for my child to settle in when they first started school were good.  51% 39% 8% 2% 0% 

There is a good standard of behaviour at Bruche.  29% 63% 8% 0% 0% 

The school deals effectively with any cases of proven bullying.  16% 21% 6% 4% 53% 

The school has dealt with incidents involving my child appropriately.  24% 27% 14% 2% 33% 

My child is encouraged to take responsibility for his/ her actions and achievements.  37% 57% 4% 0% 2% 
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